

Upute za postavljanje videozapisa na SUM

Autor srednja skola uskoplje
Utorak, 07 Travanj 2020 11:19 -

Poštovani u nastavku ove poruke upoznajemo Vas s Dopunom veće ranije dostavljenih Uputa za izradu videozapisa. Molim Vas, važno je s istima upoznati učitelje/nastavnike/profesore.

U cilju ažurnijih postavljanja video materijala na platformu skole.sum.ba donosimo smjernice za podnošenje istih.

1. Svi materijali SUMIT-u trebaju

biti dostavljeni najkasnije dan prije održavanja po rasporedu do 17:00.

Svi radovi također trebaju biti dostavljeni od strane koordinatora županija (Marin Garić). Sve lekcije koje budu dostavljene nakon 17:00 sati neće biti uvrštene u raspored dan nakon toga.

2. Sve lekcije moraju biti dostavljene u .mp4 (mpeg4) formatu i sa predloškom koji je dostupan na platformi

<https://skole.sum.ba/nastavnik>

3. Sve lekcije pri dostavljanju moraju biti posebno i jednoznačno imenovane koristeći sljedeći način imenovanja.

XR(S)-Predmet-Lekcija

X se odnosi na broj razreda, slovo R je obvezno, a slovo S se dodaje u slučaju da se lekcija odnosi na srednju školu.

Naziv predmeta i lekcije (s crticom između) je potrebno napisati velikim početnim slovom.

Ukoliko se naziv predmeta ili lekcije sastoje od više riječi, ne razdvajaju se, nego se svaka od tih riječi piše velikim početnim slovom.

Primjer za osnovnu školu:

6R-Vjeronauk-UskrsnoVrijeme

U slučaju da se ista lekcija odnosi na treći razred srednje škole, naziv bi izgledao ovako:

3RS-Vjeronauk-UskrsnoVrijeme

4.□

Sadržaji, odnosno snimljene nastavne jedinice, trebaju biti uklopljene u trajanju od 10 do 15 minuta +/- 2 minute .

5. Centar za informacijske tehnologije Sveučilišta u Mostaru (SUMIT) organizira online radionice: „Osnove rada u sustavu Školarac“ i „G Suite for Education – Tečaj za početnike“.

Online tečaj je namijenjen svim nastavnicima koji do sada nisu koristili Školarac i G Suite alate, te onim nastavnicima koji žele proširiti svoje znanje. Za sudjelovanje u jednoj od radionica potrebno se prijaviti na sljedećoj

Upute za postavljanje videozapisa na SUM

Autor srednja skola uskoplje
Utorak, 07 Travanj 2020 11:19 -

[poveznici](#)

Prijave su otvorene od ponedjeljka 6. travnja do 13. travnja.

Detalje o tome što Vas očekuje u navedenim tečajevima možete pronaći na sljedećim poveznicama: [Školarac](#) , [G Suite](#) . Trenutno je na platformi 417 sadržaja, a u izradi sadašnjih i budućih sadržaja imamo bazu od oko 300 nastavnika. Hvala Vam svima na angažiranosti.

stranici

učenici koriste materijale naših nastavnika.

Do danas smo imali 1 milijun posjeta

skole.sum.ba što znaci da naši

Ugodan dan, i želimo Vam blagoslovljen Veliki Tjedan i Sretan Uskrs.